



焦作市教育局
焦作日报社

联合主办

总策划 杨建路 王爱军 主编 李涛 统筹 张夏玲 编辑 吴凡 校对 李艺斐 组版 王翠翠 服务热线:3907003

菁英少年

又萌又飒小骑手



本报记者 贺璐 摄

“我喜欢驾驶摩托车时风驰电掣的速度与激情,更喜欢赛场上精神专注的自己和每一秒突破时情不自禁的心跳感觉。”龙源湖学校二(8)班小记者崔恩慈在说起摩托车运动时神采飞扬。别看她年级小,却是KXD河南车队60cc组的一名小骑手。

与摩托车结缘对于崔恩慈来说是一个偶然。一次,爸爸带她去赛车场玩。在赛车场上,她看到一个练习摩托车的小朋友,出于好奇就想试一

试。于是,在爸爸的帮助下,她穿上防护服试驾了一辆训练车,就是这次试驾让她爱上了这项运动。回家后,当爸爸问起是否想学习骑摩托车时,她给了肯定的答复。从此,她便开始了自己的摩托车训练,并一直坚持,即使40摄氏度的高温天气,她也会穿上厚重的赛车服,在炎炎烈日之下训练。每跑一个回合都会汗如雨下、无比闷热,但她还是会坚持完成每次训练。

“刚开始时,我害怕摔车,害怕疼,但是在一次次训练中,我慢慢克服了恐惧。其实,面对困难,只要咬咬牙再坚持一下,就有可能战胜它。”崔恩慈说。

今年7月份的“2023kxd miniGP青少年摩托车冠军联赛西安站”是崔恩慈参加的第一次正式比赛。赛场上,她不仅检测了自己的实力,也在和高手过招的过程中得到了提升。最终,她以60cc组第四名、女

子组第一名的成绩结束了比赛,获得了本赛季的24个积分。

不久前,崔恩慈还参加了郑州集训,领略了中国第一女车手陈玲的风采,跟着她学习了摩托车驾驶技术,并在她的帮助下获得了“HAMSA”认证的C级赛车资格证。

“我会继续和我的爱车一起进步,一起征战更多的比赛。”崔恩慈坚定地说。

本报记者 贺璐